MATEMATICAS II, 1° grado Ingenierfa Quimica  Test 5, 4/5/2011

Nombre:

1.- Hallar la masa de una placa circular de centro el origen y radioi cuya densidad viene dada
por p(z,y) = (1 +2° +y?)>.

J/’M{ﬂe Dv - J’.S(Q ."(o«uUJ 1

e o

2
’ 3
= jk(,+(7')3\2mr dv = n f(ffrz) c2v dv
2
()

2
)q J = It 2(4‘ ( = [1_’_15
Q o & 9 /

|
=
~
+
=N
=

2.- Considerar el campo de vectores F = (y+z)i+ (y—2)j.

a) Hallar rot F) y el trabajo realizado fr F . dF para mover una particula por el tridangulo I’
de vértices (0,0),(0,1) y (1,1) (en sentido antihorario).

b) Hallar div f‘) y el flujo saliente fr F -1 a través del triangulo anterior. T
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MATEMATICAS II, 1° grado Ingenieria Quimica  Test 5, 4/5/2011

1.- Hallar la masa de una placa triangular con vértices (0,0),(1,0) y (1,1), cuya densidad es
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2.- Considerar el campo de vectores Vv = (2y, 1)

a) Esboza el campo, calcula rot ¥V y div V', ydete ,
b) Calcula la integral de linea §c V - dr, donde C es la circunferencia de centro (1,0) y radio 2.

(en sentido antihorario).
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